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Grad Poreč-Parenzo i u 2026. godini nastavlja pružati pomoć svojim umirovljenicima, kroz niz

mjera koje financira s ciljem zaštite najranjivijih skupina. Tako je danas gradonačelnik potpisao

Odluku o pomoći umirovljenicima s najmanjim prihodima - ispod 270 eura mjesečno, koji

ispunjavaju uvjete određene Odlukom za ostvarivanje ovog prava, a kojima će se isplaćivati

mjesečni dodatak na mirovinu.

Zahtjev s obaveznim dokazima podnosi se osobnim dolaskom u Upravni odjel za društvene

djelatnosti Grada Poreča-Parenzo, Obala maršala Tita 4, a sve informacije mogu se dobiti na

broj telefona 770-966.

Poreč se izdvaja od drugih lokalnih zajednica jer kontinuirano pomaže umirovljenicima s niskim

mirovinama tijekom cijele godine, a ne samo povremeno uz prigodne datume. 

Uz navedene mjere, Grad Poreč-Parenzo nastavlja financirati programe i usluge za

umirovljenike, od smještaja u Domu za starije do poludnevnog boravka, financiranja medicinske

rekreacije po mjesnim odborima, sufinanciranja odvoza otpada i komunalne naknade, godišnje

parkirališne karte, sufinancira rad i programe Udruge umirovljenika Galija, isplatu energetskog

dodatka najugroženijima te dostavu toplih obroka i pomoć u kući, kao i savjetovalište za osobe

treće životne dobi. 

Krajem prošle godine porečki umirovljenici dobili su božićnicu od 111,47 eura, za što su

sredstva osigurana u gradskom proračunu, kako bi se dodatno pomoglo sugrađanima treće

životne dobi u vremenu rastućih troškova života.

U tijeku su i radovi na proširenju Doma za starije i stacionara, čime se nastavlja ulaganje u

poboljšanje skrbi za starije sugrađane. Porečki dom za starije i nemoćne ističe se kao najjeftiniji

u Istri, dok se istovremeno kontinuirano ulaže u povećanje kvalitete usluga i materijalna prava

zaposlenika, kao i uvođenje novih programa koji će dodatno poboljšati standard korisnika, a

cijene se neće povećavati, na dobrobit korisnika i njihovih obitelji. (iPress)
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